

ETICHETA **RWN CBUM Essential Fat Burner**

RWN CBUM Essential Fat Burner - supliment alimentar, sub forma de capsule, cu cafeina, ceai-verde ,L-Carnitina si extract de piper negru. Consumul de antioxidanti care se gasesc in **ceaiul verde**, in special catechinele si EGCG, poate imbunatati metabolismul si poate ajuta la prevenirea acumularii in greutate. **Capsimax** susține producția de energie a organismului, ajutând la îmbunătățirea și menținerea metabolismului. Este un ingredient natural care derivă din ardei iute roșu, oferindu-vă toate beneficiile capsaicinoidelor fără arsuri.

Din punct de vedere fiziologic, s-a demonstrat că guarana reduce adipogeneza, fenomen celular prin care pre-adipocitele devin adipocite, la originea stocării grăsimilor și formării țesutului adipos. Prin urmare, este vorba despre niște caracteristici ideale care ajută considerabil la controlul greutății unei persoane.

Gamma-Butyrobetaine HCL este cunoscută ca o moleculă „Pro-carnitină”, deoarece corpul nostru transformă de fapt GBB în L-carnitină în organism.

Ingrediente: Fosfat dicalcic anhidru ,extract din frunze de ceai verde (*Camellia sinensis*), extract din seminte de Guarana (*Paullinia cupana*),cafeina anhidra ,Teobromina ,Gamma-Butyrobetaine HCL, CaloriBurn GP™ -extract din Grains of Paradise (*Aframomum melegueta*),Capsimax (capsaicină 2%),extract de Piper- negru Bioperine (*Piper nigrum*) acid stearic vegetal,stearat de magneziu (agent antiaglomerant),dioxid de siliciu (agent antiaglomerant);

Ingrediente active: pentru o portie	2 capsule	%VNR*
Extract din frunze de ceai verde	250mg	208%
Extract din seminte de Guarana (22% cafeina)	75mg	3%
Cafeina anhidra	4000mg	**
Teobromina	3200mg	**
Gamma-Butyrobetaine HCL	2000mg	**
CaloriBurn GP™ -extract din Grains of Paradise	1000mg	**
Capsimax (capsaicină 2%)	200mg	**
Extract de Piper- negru Bioperine (200mg	**
*VNR Valoarea Nutritionala de Referinta		
** VNR neestimat		

Mod de utilizare: 2 capsule pe zi cu 250/300 ml de apa sau alta bautura la alegere .

Cantitate neta: 94.08g

Atenționare: Nu consumați Essential Fat Burner în decurs de 4 ore înainte de culcare.

Nu luați alte produse care conțin cofeină sau stimulente în timp ce luați Essentials Fat burner.

A se consuma cu precautie de catre persoane sensibile la cofeina.

Suplimentele alimentare nu sunt destinate sa inlocuiasca o dieta variata si echilibrata. Este important sa aveti o dieta variata si un stil de viata sanatos.

Acest produs este destinat consumului, numai de catre persoane sănătoase cu vârsta cuprinsă între 18-50 de ani. A nu se consuma de catre copii ,femei insarcinate sau care alapteaza .

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic!

Condiții de păstrare: a se păstra în ambalajul original, la loc uscat, ferit de lumina directă a soarelui.

Data expirării: vezi pe ambalaj ;2 ani de la data fabricatiei.

Producator: ARMADA NUTRITION ,4637 Port Royal Road , Spring Hill, TN 37174

Detinator notificare/ Importator/ Distribuitor: SC Muscle Shop SRL; Loc. Galati, Jud. Galati, Str. Brailei, Nr. 202, Bl. B9, Sc. 1, Etj 2, Ap. 10

Produs notificat de: CRSP IASI nr. _____/2023